

平安夜或将在小雨中度过

温度在8℃左右,外出别忘携带雨具

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈德桥

本报讯 根据最新天气预报,近期阳光回归,气温回升,清晨有雾,公众出行,应注意防范。

前日,普降小雨,衡南、常宁两地出

现中雨,空气质量状况有所改善。能见度仍然欠佳,主要是因为降水导致空中水汽饱和所形成的雨雾作怪,在槽后偏北气流控制下,昨天天气转好,雨水“休假”,太阳露脸。

因水汽饱和,相对湿度达90%以上,今天早晨雾气仍可能现身。受高空槽波动及切

变线综合影响,平安夜将出现小雨,夜晚气温徘徊在8℃左右,体感较为寒凉。25日圣诞节,以小到中雨为主,26日将迎来新一轮强冷空气,气温将再次“跳水”下跌。

平安夜,细雨霏霏,市民外出应携带雨具,因气温偏低,寒风冷雨,专家建议穿得厚实一些,以免感冒缠身。

清扫队两千余人备战平安夜

环卫部门加强城区主次干道、公共广场、窗口部位的清扫清洗

■本报记者 胡亚华

本报讯 环卫部门在平安夜前后全面加强城区主次干道、公共广场、窗口部位等处的环境卫生清扫清洗,确保及时清理平安夜留下的各类垃圾。

市环卫处业务科科长张红忠告诉记者,去年平安夜,中心城区的解放路、中山南北路、和平南北路、湘江南北路及湘江两岸风光带(先锋码头至柴埠门码头段),人群扎堆聚集,丢弃的垃圾量惊人。备战平安夜,今年环卫部门组织了2000余人的清扫队伍,

并在各重点路段增设垃圾收集容器,计划于25日凌晨1时进场,展开全面清扫、清运及清洗工作,城区垃圾中转站全部开门运转。

据了解,环卫系统按照网格化管理分段定责,对城区中心的主次干道“分片承包”展开清扫清运。

别样平安夜,义卖传爱心

所得爱心款将用来缓解丁丁一家的生活困窘

■本报记者 谢雨凤
通讯员 李春芳

本报讯 平安夜除了狂欢,还可以过得更有意义。12月24日19时,仁德关爱中心将联手雁峰区先锋街道举办“点亮橘灯·传递温暖”爱心义卖活动,此次义卖所得的爱心款将全部用来缓解丁丁的家庭窘迫。

10岁的丁丁家住中山南路72号,是雁峰区先锋街道辖区的居民,丁丁的

母亲是三级智力障碍患者,没有工作也没有独立生活的能力。13岁的姐姐患有先天性精神疾病、先天性心脏病,智力低下,且腿部残疾。只有小学文化的爸爸以前还能干一些苦力活挣得生活来源,但随着年纪越来越大,工作也越来越难找。全家挤在一间只有16平方米的公租房里,唯一稳定的收入就是每月1180元的低保金。仁德关爱中心在雁峰区政协开展“三个一”扶贫帮困活动时得知这一情况,决定在平安夜这天举行一场义卖

活动来帮助丁丁。

截至目前,共收到志愿者捐赠的义卖物件上百件,如果您也想为丁丁奉献自己的一份爱心,可以捐出您的爱心物件来拍卖,也可以到现场直接购买义卖物件献爱心。

义卖时间:2016年12月24日19:00

义卖地点:中山南路中国工商银行衡阳市城南支行

联系电话:15570928069(李春芳)

广告

既美观又实用,壁布成家装“宠儿”

有人把壁布称为墙面的“时装”,因为它跟时装一样,代表着时尚和潮流,反映了家庭主人的个性,表达人们对美丽和舒适的追求。

在设计师和工艺师们的共同创新下,应用新的技术和设备,现有的壁布产品已具有款式丰富、色彩缤纷、肌理鲜明、质感柔和、吸音透气、不易爆裂、裱贴简单、更换容易和可用水清洗等优点,并已制成阻燃、隔热、保温、吸音、隔音、抗菌、防霉、防水、防油、防污、防尘、抗静电等环保特殊功能聚合产品。

装饰性和功能性的完美结合,让壁布走进千家万户,成为墙体装饰的“宠儿”。壁布的装饰性更多的是融入文化

的多元性,它的色彩、图案、质感都可以通过精心设计,更加适应各种环境的需要和满足各层次的现代人群的审美观,从而为人们营造出豪华、温馨、舒适、健康的环境,这是其它墙面装饰材料无法比拟的。

据不完全统计,在欧美一些发达国家,墙纸壁布的普及使用率达到80%以上,日本、韩国、新加坡等市场,普及率也很高。在中国市场,随着社会的快速发展和人们生活水平的不断提高,壁布装饰已越来越为人们所青睐。因此,各种旅游设施,宾馆、别墅的大量建设,对建筑材料的要求越来越高,对壁布的需求量也直线上升。星级宾馆酒店、娱

乐场所、高档次的餐厅酒楼和写字楼在内墙的装饰越来越多选择壁布。甚至一些开发商在高档次的住宅楼盘、公寓楼、写字楼,精装修裱贴上壁布后才发售。

买壁布,选蓝港,不起霉、不翘边!

买窗帘,选蓝港,工厂价,真实惠!

蓝港壁布作为真正的工厂直营店,一直用心做好产品和服务!欢迎广大客户致电或到店咨询品鉴。(李启林)

蓝港无缝免胶壁布

热线:4006-118-499

网址:www.zgqiangbu.com

信“偏方”,吃猫头鹰可治病? 抓“现行”,买卖双方皆涉罪!

■通讯员 周清 唐聪

本报讯 吃猫头鹰可以治病?衡阳男子黄某听信“偏方”,向徐某购买猫头鹰一试究竟,岂料双双涉嫌犯罪。近日,蒸湘区检察院分别以涉嫌非法收购珍贵、濒危野生动物罪和非法收购、运输、出售珍贵、濒危野生动物罪对二人提起公诉。

今年7月,黄某与徐某商定以每只70-100元的价格购买猫头鹰用来治病。徐某于8月29日在桂林市灵川县几个集市购买14只猫头鹰,利用桂林至衡阳的客运大巴车运至衡阳。收到通知的徐某在收货时被巡逻民警查获。经鉴定:徐某出售的猫头鹰均为国家二级保护动物,其中红角鸮12只,雀鹰2只。

办案检察官提醒,为了保护濒临灭绝的珍贵动物,我国对收购、运输、出售珍贵、濒危野生动物的打击力度较大,量刑也较重。黄某因为缺乏法律意识,听信“偏方”购买猫头鹰,徐某为了蝇头小利,收购、运输、出售猫头鹰双双被提起公诉,是生动的警示案例。

“湘JG5706”小车车主 请快来移车

破损小车长期停放在雁城西路人行道,有损市容市貌



小轿车几乎面目全非,浑身脏兮兮。

■文/图 本报记者 谢小青

本报讯 “这辆车外观破旧,实在有损市容市貌。”近日,有市民向本报反映,在雁城西路的的人行道上,长期停放着一辆破损的小轿车。

昨日,记者在雁城西路与蒸湘南路交叉路口的的人行道上找到了这辆车。这是一辆牌照为“湘JG5706”的红色小轿车,小轿车几乎面目全非,浑身脏兮兮,四个轮胎瘪陷。小轿车前挡风玻璃已经破碎,车内卫生情况非常糟糕。

“这辆车停在此地有一段时间了,一直没有人前来处理。”住在附近的居民告诉记者,人行道本来就不宽敞,这辆车挡住了行人的路,希望车主或相关部门尽快将车挪走。

争创全国文明城市
不文明现象曝光台

Bye 2016 Hello 2017 12.23-1.2

苏宁双惠

全国3500店跨年促销 全面启动!

苏宁易购 suning.com

12月24日 超级内购日 年终冲刺 全年最猛一战

12月31日 跨年狂欢夜 No卖票 No剁手 NO尽信

- 法国原装进口 法式吹风机 1299
- 名臣1.25P冷霸空调 1399
- 42英寸WiFi网络 42英寸液晶电视 1599
- 名牌7公斤滚筒洗衣机 899
- 名爵171升三门冰箱 899
- 华为mate9(64G) 3899

苏宁代言人 杨洋